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[TPMAOXEHUE 2.

KonTpoabHas pabora Ne 7

110 Teopuy PYHKLVY KOMIIAEKCHOTO ITIepEMEHHOT0
1 OTIePALIOHHOMY VMICUYMCAEHUIO

B AQHHOVT KOHTPOABHOIT pabOTe MPUHSITA CAEAYIOLIAsl HYMepaL s

[TepBas 1udbpa — HOMep KOHTPOABHOIT pabOTBHI;

Bropas u Tperbs uubpsr — Homep 3apaun (c 01 o 09);

YerBepTas undpa — HoMep BapuaHTa (KOTOPBIN, KaK OOBIYHO, COBIIA-
Adet ¢ mocAepaHelt qudpon mudpa CTYAEHTa).

B BBIIIOAHEHHOI KOHTPOABHOI paboTe 3aAa4M AOAXKHBI OBITb PACIIOAO-
JKEHBI B €CTECTBEHHOM IOPSIAKE U UMETb AQHHYIO HYMepaLuIo.

&k

=7 O OrnpepeAnTb MHOXKECTBA BCEX TOUEK, YAOBAETBOPSIIOLIVIX AQH-
. HBIM COOTHOUIEHUSIM, U TOCTPOUTH UX Ha KOMITAEKCHO ITAOC-

KOCTMU.
1
7010 Im.=1. 7011 |z4+2/+|z—2=5.
7012 |z+2—|z—=2/=1. 7013 |z—2i+|z+2]>5.
7014 |z—i =|z+3|. 7015 |z| <Rez+1.
7016 0<Re2iz<1. 7.01.7 Im% <1.

7018 l<|z+1-il<2. 7019 |r—argz|<?.

7 O BbruncAnTb 3HaYeHMsI PYHKLIMIT B 3aAQHHOM TOUKe (OTBET AATh
. B aArebpaunyeckon gpopme).

7.02.0 a) Arsh3; b) +~/-5-12i.
7.02.1 a) Arccos3; b) +15-—8i.
J-8.

7022 a) Ln («/§ + i) . b)
7.02.3 a) th (3 _ g) . b)) 3
7.02.4 a) Arctg3; b) &
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7.02.5
7.02.6
7.02.7
7.02.8

7.02.9

7.0

a) cos(3+1i); b)

3+ 4i.
a) sh(2-1i); b) Ji—-1.
V3 —4i.

a) ch(+2i); b)
a) Archb2i ; b) +—-12+5i.
a) cthX; b) J4i—3.

4 ’

Haiity 3HaueHye napaMeTpa 4, Ipy KOTOPOM AaHHAas QYHKLIVS
SIBASIETCSI TADMOHUYECKOM, U HAlTH aHAAUTUYECKYI0 QYHKLIMIO
f(2), yanoBAeTBOpsitOLIyIO YCAOBUIO f(29) = W), AEVICTBUTEABHOM U (X, y)
MAYU MHUMOW V(X, ¥) 4aCThI0O KOTOPOI siBAsieTCs pAaHHas pyHxuusa. OtBeT

BBIPa3UTh Yepe3 IIepEMEHHYIO Z.

7.03.0

7.03.1

7.03.2

7.03.3

7.03.4

7.03.5

7.03.6

7.03.7

7.03.8

7.03.9

u(x,y) = x>+ ay* —xy;
v(x,y) = ax® + 6xy + 92 ;
u(x,y) = ax* + 2xy +x — 3y;
u(x,y) = x> —ay* + xy;
v(x,y) = ay* +2xy +y — 3x;
ux,y) = ax? +y* — 2xy;
v(x,y) = ay* —2xy +2x — y;
ux,y) =x>+ay* —x —4y;
v(x,y) = ax® —6x +y+9%;

v(x,y) = ay* —x* + 2x + 3y;
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£0) =i.
fO)=1.
£(0) =2i.
£(0) = —2i.
f(0)=3.
£(0) =i.
f0)=2.
£(0) =5i.
fO)=1.
f(0)=4.



=7 O BBIUMCANUTD MHTErPaAbI (3aMKHYTbIE KPUBbIE OOXOASTCS IIPO-
. TUB 4aCOBOW CTPEAKM).

7.040 a) 9§zdz, )7 = 1;
[
b) 9§Zdz, [i)z]=1.

l
7.041 a) 9§§dz, i)zl =2
l
i

b) /(2z3 —i+e*)dz.
0
7.04.2 a) /Re zdz , [—oTpe3oK npsamoii,
!

COEAMHSIIOLINIT TOYKU Zg = i, 21 = 2 + 2i;
21

b) / z-sinizdz .

0
7.04.3 a) 9§Im zdz , |—TOAYOKPYXHOCTD |z| = 2,0 < argz < m

I
C HAaYaAOM B TOYKE Z = —2;

b) /(z+1)-(zz+2z+2)4dz.

0
7.044 a) 95(2z—1).2dz, l:lzl = 1;
[
1+i 2o 42
VARV A
b) fwdz.

0
7.04.5 a) 9§|z| -zdz, |—TOAYOKpYXXHOCTb |z| = 5,
I
—n/2 < argz < mw/2 c HAYAAOM B TOUKE Z = i}

b) /(z +1i)-e%dz.

-l
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7.04.6

7.04.7

7.04.8

7.04.9

7.0

b)

a)

b)

a)

b)

9§Im Z22dz, [—mapaboaay = x
l

2

OTTOUKM Z = 0 p0 TOUKM Z = 1 + i

Tc .
——i

2

/ cos’(z +i)dz .

n—i

9§eRe *dz, |—oTpe3oK npsmoit

l

OTTOUKM Z = 0 p0 TOUKM Z = 1 + i

1+i
)
/ z-e%dz.

—1—i

z
9§;dz , | —HWKHAA MOAYOKPYKHOCTbD |z| = 1
l

C HaYaAOM B TOYKe z = —1;

—i+n

(z+1i)-cos(z+idz.

—itn/2

9§ezdz , [|—oTtpe3ok npsamoit

l

OTTOUYKM Z = 0 A0 TOUKU Zz = 1 — §;

1
/(z —1)-e™dz.
0

VlcrioAb3yst pasAO’KeHVST OCHOBHBIX 9A€MEHTaPHBIX (PYHKLINIA,
a TaKKe IOYAeHHOe AMddepeHLpoBaHye ¥ MHTEIPUPOBaHME

CTETIeHHBIX PSIAOB, PA3AOKUTDb AaHHbIE GYHKUMM B psIA AopaHa B 3aAaHHOM
KOABLle I'1 < |z —2zg| < ry M yKasaTb 00AaCTU CXOAMMOCTU TIOAYYEHHBIX

PSAOB.

7050 f(z) =

7051 f() =

1

z+1)(z-2)’

o
z—1)(z+2)’

O<|z+1| <1.

3<|z+4+2| <4.
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7.05.2

7.05.3

7.05.4

7.05.5

7.05.6

7.05.7

7.05.8

7.05.9

f(z)zm,
f(z)=m,
/0= Groes
f(Z)=m,
0= a5
f(z)zm,

1
f&O =%’

f@) = ——

E+D(E+5)’

0<|z—4] <3.
5<|z+3| <6.
0<|z—4] <5.
1<|z+1] <5.
2<lz=3] <5.
6<|lz—-1]<7.
6<|z—4| <8.
1<lz+5| <3.

7 O E BpIuMcAUTD MHTErpaAbl C IOMOIIBIO BEIYETOB.
L4

7060 @2 (sin +sinz)dz. 7061 $z(e:+e)dz.
z

7.06.2

7.06.4

7.06.6

7.06.8

lz|=1

1
56 z (cos 2 + cosz) dz.
lz|=1
1
%Z(sin—2 +ez)dz.
z
|z|]=1
9 1
%z(sm z—l—cos;)dz‘
|z|]=1
2
56 (Z+1)~sin;dz.

lz|=1

|z]=1
7.06.3 ¢§ 2 (sin 2z + sin %) dz .
z
lz/=1
2
7.06.5 % (22 +2) - sin ;dz‘
|z]=1

7.06.7 % Z(e; + cos z)dz‘
7.06.9 |Z|§:[§1z2 (¢ +sin 1) dz .

z
|z|=1
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=7 O Haittu uso6paxkerue: a) opurmutaaa f(¢), ykasarb NpUMeHEH-
. HbIEe CBOIICTBA; b) opurunaaa h(t), 3apanHoro rpaduiecku.

2t h(z)
11y
— ot e £ -
7070 a) f(t)=t-cos™t; b) Ol 1/234 t
21 h(d) ,
. 177 1
7.07.1 a) f(t)=t-cost-sint; b) O-1234t
2} h(t)
h2 b 11
7072 a) f(t) =t ch2s; TR
21 h(t)
7073 a) f(@)=t-e ! sint; b) i 1/
.07. ) Ol-1234¢
t %fh(t)
1
_ 3,-3T 4. p—
7074 a) f() —O/T ey R SR EYN
t ol h(z)
7075 a) f(t)= / ¢t -sin(t —1)dy,  b) —
/ O-1234 ¢
2} h(t)
1+ 12
2 2 ———74—
7.07.6 a) f(t)=e"  sin“¢; b) Ol.1 /34t
2} h(t)
1t 1 4
7077 a) f(t) = cht - cost; b TS s
21h(2) :
1,,
7.07.8 a) f(t) = e_t - COSt - Ccos St; b) 5 ;‘ 2 34 t
Z,h(t)
1—e 2 1 1 >
7079 a) f(t)=——; b) O-.1234¢t
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=7 O Pewmutb cucremy pAuddepeHIaAbHbIX YPABHEHUI OIIepaTop-
B HBIM METOAOM.

x/:y+2€t,

7.08.0 {)/:th’ x(0)=0, y0)=1.
x =y —5cost,

7.08.1
{9/=2x+y, x0)=2, y0)=0.
x/:x+2ya

7.08.2 — % — 5sint, x(0)=0, y(0)=-2.

y

ogs | ¥ =324l

.08. =x+2y, x(0)=1, y(0)=-3.
x’=2x—y,

7.08.4 { =x+2€t’ x0)=1, y0)=3.
¥ =2x+y+e,

7.08.5 { — 2% ot x(0)=0, y(0)=0.
x’=x+2y+16t-€t;
x’zx—y+25int,
x’:2x—3ya

7.08.8 { =x — 2y + 2sint, x(0)=4, y0)=1.
x,:2x_4‘y:
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=7 O 9 Pewutb AuddepeHinacbHOe ypaBHEHME, UCTIOAB3YsI UHTETPAA
*

AIO&MQAH. OTBeT MO>XHO OCTaBUTb B BUAE MHTEI'paAa, He Bbl-
YUMCAAA €ero.

1

7.09.0 &" +3x +2x = x(0) = «'(0) = 0.

1+4ex’
'
7092 & =2'+x=15.  %(0)=«(0)=0.
7.09.3 &” 4+ 2% =t/t, x(0) =%'(0) = 0.
"o / _ ¢ — A —
7.094 x" —3x"+2x = e x(0) =x'(0) =0.
7.095 & +x=tgt, x(0) = «'(0) = 0.
7.09.6 x" +x=tg’t, x(0) = x/(0) = 0.
3
7.097 X' +x = ﬂe_j x(0) = /(0) = 0.
7.09.8 X' —x' =2t siné, x(0) = x/(0) = 0.
7099 & +x= ——, x(0) = #(0) = 0.

cost
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